

## TANTÁRGYI LEÍRÁS

A tantárgy neve magyar nyelven:	Sajátos számviteli esetek
A tantárgy neve angol nyelven:	Accounting Case Studies
A tantárgy kreditértéke:	6
A tantárgy elektronikus tanulmányi rendszer kódja:	BL-SAJSZE-06-GY
A tantárgy besorolása:	kötelező
Az oktatás nyelve (ha az nem magyar):	magyar
A tantárgy gondozásáért felelős szervezeti egység:	Gazdaságtudományi Intézet
A tanóra típusa és óraszám:	Gyakorlat, heti óraszám: 0, féléves óraszám: 20
Munkarend (nappali / levelező):	Levelező
A tantárgy meghirdetésének féléve:	2022/2023 1. félév
Előtanulmányi feltételek:	[Számvitel II. (teljesítés)]

### A TANTÁRGY CÉLJA, TANULÁSI EREDMÉYNEK:

A kurzus célja, hogy a hallgatók betekintést nyerhessen a számvitel speciális területeire valamint, hogy elsajátított szaktudás felhasználásával, a gyakorlati ismeretek megszerzésével képesek legyenek a számviteli elszámolások speciális eseteinek elszámolására, tudással rendelkezzenek ezen területek jogszabályi előírásairól. Az órák során a kitűzött cél megvalósítása érdekében főként a számviteli törvény és annak határterületeihez kötődő esettanulmányok feldolgozására kerül sor gyakorlati példák csoportos feldolgozásával.

Az oktatás célja továbbá, hogy a hallgatóban – a tananyagot meghaladóan – tudatosítsuk, hogy a tanulmányok egyik legfontosabb feladata az, hogy a jogszabályok ismerete mellett a nagy hangsúlyt kell fektetni a gyakorlati alkalmazásra. Fejleszteni kell a hallgatókat annak érdekében, hogy a megszerzett tudás ne öncélú legyen, hanem az életben is hasznosítható.

### A TANTÁRGY TARTALMÁNAK RÖVID LEÍRÁSA:

A hallgató eddigi számviteli tanulmányainak kibővítése a terület speciális, nem mindennapi eseteivel. Kiemelten a gazdasági társaságok megszűnésével, átalakulásával, könyvvezetés devizanemének változtatásával kapcsolatos számviteli feladatokra. A kurzus során a speciális gazdasági események rögzítésén túl a vállalkozások beszámolójának összeállításra is sor kerül.

### A HALLGATÓ FELADATAI, TERVEZETT TANULÁSI TEVÉKENYSÉGEI:

A tananyag gyakorlati részének feldolgozása az órákon csoportmunka keretében történik. Az oktatóval az óra keretein belül a problémák felvetése, és azok megoldása közösen történik. Az elméleti ismeretek mellett szükséges a gyakorlati alkalmazás, hiszen ilyen esetekben kerülnek elő olyan kérdések, melyek az elméleti ismeretek teljessé teszik.

### A TÁRGY ÉRTÉKELÉSE:

A tantárgyból a hallgatók vizsgaidőszakban írásbeli vizsgát tesznek, a minősítés a teljesítmény %-ban az alábbi.

60%-70% 2 (elégséges)

71%-80% 3 (közepes)

81%-90% 4 (jó)

90%-100% 5 (jeles)

### KÖTELEZŐ IRODALOM:

- Sztanó Imre: *Pénzügyi számvitel példatár : beszámoló összeállítása : [vizsgára készülőknek, számvitelt tanulóknak]*. ÁR-TÚR, 2001



- Egri-Retezi Katalin, Egri István Iván: CSŐDELJÁRÁS, EGYSZERŰSÍTETT VÉGELSZÁMOLÁS, FELSZÁMOLÁS, KÉNYSZERTÖRLÉS, VAGYONRENDEZÉS KÉZIKÖNYV, Saldo, 2019
- Renkó Ferenc - Ladányi Gábor: Bővebben szólva.... A gazdálkodó szervek végelszámolásáról, Saldo, 2010
- Kardos Péter, Dr. Szakács Imre, Tóth Mihály: A számvitel nagy kézikönyve 2022, Wolters Kluwer, 2022